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У главном граду Русије дан после избора три митинга - два опозиције, један присталица
Владимира Путина. Полиција хапсила опозиционаре који су покушали да одрже митинге
који нису били пријављени.

  

  

Руска опозиција је као што је и најављено, дан после председничких избора одржала
протестне митинге. Поред њих, поново су се окупиле и присталице Владимира Путина. 

  

Како јавља извештач РТС-а из Москве Бојан Бркић, на скупу који су организовали
комунисти Генадија Зјуганова окупило се 2.000 грађана, док је скупу ванпарламентарних
партија, невладиних организација и активиста, под називом "За поштене изборе",
присуствовало око 15.000 људи. 

  

Учесници опозиционог протеста "За поштене изборе" оценили су да су парламентарни и
председнички избори у Русији били нелегитимни и поручили да ће наставити мирна
окупљања, све до испуњења њихових захтева.

  

"Захтевамо комплексне политичке реформе, ванредне парламентарне и председничке
изборе, настављамо мирне акције протеста све док наши захтеви не буду реализовани",
објавио је политичар Николај Ришков поздрављен овацијама.

  

  

Један од учесника, лидер Левог фронта Сергеј Удаљцов поручио је да неће отићи са
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трга, све док премијер Владимир Путин "не оде са власти".

  

"Не позивам никог ни на шта, али ћу бити захвалан онима који се придруже", рекао је
Удаљцов на митингу под паролом "Русија без Путина".

  

Након завршетка протеста, Удаљцов, као и други организатор протеста Алексеј
Наваљни, остали су на тргу, као и скоро хиљаду људи.

  

Полиција је саопштила да се Удаљцов понаша "провокативно" и да позива присутне на
непотчињавање полицији.

  

Учесници вечерашњег митинга усвојили су декларацију којом се оцењује да
парламентарни избори нису били слободни и поштени, да није било слободног приступа
медијима, да је забележно много кршења изборних прописа.

  

  

Поручили су, такође, да је вршен груб политички притисак на бираче и да земља не
може да се развија са "нелегитимном влашћу".

  

Телевизијска станица Раша тудеј јавила је да је полиција кренула да уклања окупљене
на Тргу Пушкина пошто се они нису разишли после завршетка митинга, али још увек нема
извештаја о инцидентима.

  

Раша тудеј је јавила да су демонстранти у центру Москве покушали да блокирају
саобраћај, али их је полиција спречила у томе и ухапсила неколико људи.
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Како јавља извештач РТС-а, опозициони политичари позвали су своје присталице после
завршетка митинга да остану на тргу и да ће им ускоро стићи шатори, како би ту остали
"док Путин не оде са власти".

  

Ипак, највише грађана окупило се на митингу Путинових присталица, скуп је завршен око
6 сати посредњеевропском времену, без инцидената.

  

  

У Москви су одржани и митинзи који нису били пријављени полицији и на њима ухапшено
око 100 људи, а у центру града се иначе налазе јаке полицијске снаге.

  

Испред зграде Централне изборне комисије ухапшени су активисти Друге Русије,
заједно са лидером Едуардом Лимоновом.

  

Агенција Интерфакс наводи да се Лимонов сада налази у једном од одељења московске
полиције у центру града.

  

На тргу Лубјанка, испред Федералне службе безбедности, полиција је ухапсила око 15
учесника акције који су развили транспаренте и покушали да блокирају саобраћај,
преноси агенција РИА Новости.
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Неколико људи који припадају анархистичким покретима, такође је ухапшено на
Чистопрудном булевару.

  

На Тургењевском тргу, који је полиција потпуно блокирала, такође је ухапшено неколико
људи који су покушали да спроведу недозвољену акцију.

  

(РТС)
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